

Consultas Realizadas

Licitación 425514 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON PROVISION DE REPUESTOS PARA MAQUINA DE ANESTESIA MARCA PENLON DEL HOSPITAL DE CLINICAS AÑO 2023-2024

Consulta 1 - SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2023
En el ítem SUMINISTROS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS dice:” El Suministro deberá incluir todos aquellos ítems que no hubiesen sido expresamente indicados en la presente sección, pero que pueda inferirse razonablemente que son necesarios para satisfacer el requisito de suministro indicado, por lo tanto, dichos bienes y servicios serán suministrados por el Proveedor como si hubiesen sido expresamente mencionados, salvo disposición contraria en el Contrato” (Pag 24) Solicitamos amablemente a la convocante aclarar este punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
EL TEXTO QUE SE SOLICITA MODIFICAR CORRESPONDE A UN TEXTO ESTÁNDAR DEL PBC PUBLICADO POR LA DNCP, POR LO TANTO NO PODRÁ SER MODIFICADO		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2023
El Lote 3 solo contempla 1 (un) ítem para realizar el mantenimiento correctivo con cambio de partes para un grupo de 14 (catorce) equipos. Solicitamos amablemente a la convocante si nos podría indicar el procedimiento y posterior fuente de financiamiento para ejecutar la reparación de los equipos que se encuentran no operativos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
EN EL LOTE 3 NO SE CONTEMPLA EL MANTENIMIENTO CORRECTIVO CON CAMBIO DE PARTES PARA UN GRUPO DE 14 (CATORCE) EQUIPOS. ESTA AFIRMACIÓN NO CORRESPONDE A LA PLANILLA DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS REMITIDA POR EL DEPARTAMENTO DE ELECTROMEDICINA NI A LO OBSERVADO EN EL PBC QUE SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE LA DNCP.		

Consulta 3 - INDICADORES DE CUMPLIMIENTO

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2023
En el cuadro INDICADORES DE CUMPLIMIENTO describe Lote 1 Item 1 fecha de presentación prevista Julio 2023 y Enero 2024. Solicitamos amablemente a la convocante quitar del indicador Enero 2024, ya que en el plan de entrega de servicios solo contempla 1 EVENTO a realizar, y el mantenimiento es anual, por lo que solo debe estar Julio 2023		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
REMITIRSE A LA ADENDA N° 3		

Consulta 4 - INSPECCIONES Y PRUEBAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2023
<p>En el punto 1 del ítem INSPECCIONES Y PRUEBAS dice: "El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones de los Bienes, por su cuenta y sin costo alguno para la contratante."</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante modificar este punto: El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones referidas a la(s) pieza (s) cambiada(s) por su cuenta y sin costo alguno para la contratante toda vez que se refiera a la misma falla.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
<p>EL TEXTO QUE SE SOLICITA MODIFICAR CORRESPONDE A UN TEXTO ESTÁNDAR DEL PBC PUBLICADO POR LA DNCP, POR LO TANTO NO PODRÁ SER MODIFICADO</p>		

Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2023
<p>En e apartado de experiencia requerida donde dice Demostrar experiencia en mantenimiento preventivo y/o correctivo de Equipos Biomédicos como MAQUINAS DE ANESTESIA, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al promedio del 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos (3) años (2020, 2021, 2022), en promedio, Solicitamos a la convocante que sea con contratos y sea la sumatoria de cualquiera de los 3 años citados. y no asi el promedio</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
<p>REMITIRSE A LA ADENDA N° 3</p>		